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JAVASLAT	

TOP-5.3.1-16.	számú	felhívás	alapján	pályázat	benyújtására		
(a	helyi	identitás	és	kohézió	erősítése)	

	
Tisztelt	Képviselő-testület!	
	
Kapuvár	Városi	Önkormányzat	pályázatot	kíván	benyújtani	„	A	helyi	identitás	és	kohézió	
erősítése”	 című	 témában.	 Konzorciumi	 partnerként	 a	 Rábaközi	 Művelődési	 Központ,	
Városi	Könyvtár	és	Muzeális	Kiállítóhely,	együttműködő	partnerként	a	Nyitott	Kapu-Vár	
Térségi	 Szociális	 Szolgáltató	Központot,	 valamint	 a	Dr.	 Barsi	 Ernő	Alapfokú	Művészeti	
Iskolát	 kívánjuk	 bevonni.	 A	 pályázat	 kiemelten	 támogatja	 a	 közösségfejlesztési	
folyamatok	és	a	partnerségi	együttműködés	megvalósítását.	A	projekt	kötelező	eleme	a	
résztvevő	intézmények	és	szervezetek	együttműködése	alapján	egy	helyi	cselekvési	terv	
elkészítése.	 Lehetőség	 nyílik	 olyan	 események,	 akciók,	 rendezvények	 szervezésére,	
amelyek	a	projektben	résztvevők	által,	valamint	a	lakosság	bevonásával	valósul	meg.	A	
pályázat	 szellemiségének	 megfelelően	 átdolgozzuk	 és	 megújítjuk	 az	 eddigi	
rendezvényeinket.		
	
A	 projekt	 fizikai	 befejezésére	 a	 projekt	 megkezdését,	 vagy	 amennyiben	 a	 projekt	 a	
támogatási	 szerződés	 hatályba	 lépéséig	 nem	 kezdődött	 meg,	 a	 támogatási	 szerződés	
hatályba	lépését	követően	legfeljebb	54	hónap	áll	rendelkezésre.	A	támogatás	maximális	
mértéke	az	összes	elszámolható	költség	100%-a.	A	pályázatban	maximálisan	55	millió	
forint	igényelhető.	A	pályázat	elektronikus	lezárásának	a	határideje:	2017.	október	2.		
	
Kapuvár,	2017.	szeptember	14.	

	Hámori	György	
polgármester	

HATÁROZATI	JAVASLAT:	
	
Kapuvár	 Városi	 Önkormányzat	 Képviselő-testülete	 pályázatot	 nyújt	 be	 a	 Terület-	 és	
Településfejlesztési	 Operatív	 Program	 keretében	 TOP-	 5.3.1-16	 „A	 helyi	 identitás	 és	
kohézió	erősítése”	című	pályázati	felhívásra.	
A	 Képviselő-testület	 felhatalmazza	 Kapuvár	 város	 polgármesterét,	 hogy	 a	 pályázat	
beadására	 és	megvalósítására	 vonatkozó	 konzorciumi	megállapodást,	 együttműködési	
megállapodásokat	 aláírja,	 a	 pályázat	 benyújtásához	 szükséges	 intézkedéseket	 és	 a	
projekthez	kapcsolódóan	a	szükséges	 jognyilatkozatokat	megtegye,	a	dokumentumokat	
aláírja,	 a	 támogatási	 igényt	 előkészítse,	 összeállítsa	 és	 benyújtsa,	 amennyiben	
szükségessé	 válik	 a	 pályázat	 hiánypótlásához	 kapcsolódó	 intézkedéseket	 megtegye,	
illetve	a	kapcsolódó	Támogatási	szerződést	aláírja.	
Felelős:	Hámori	György	polgármester	
Határidő:	2017.	október	2.	


